

為新鮮人注入高醫DNA

「106學年度新生開學首日」紀實

■學務處 張松山主任、羅怡卿學務長



▲新生開學典禮

「**恭**喜各位新鮮人即將展開青春燦爛的大學生涯，在此我謹代表高雄醫學大學全體教職員歡迎你們加入高醫大家庭……」，106學年度新生開學典禮於9月5日上午8時假綜合集會場舉辦，在劉景寬校長的恭喜與歡迎致詞後，揭開了學務處所規劃一連串多采多姿的新鮮人入學系列活動序幕。校長以剛結束的2017臺北世大運為例，學習運動員「堅持到底」與「奮戰不懈」的精神，形塑高醫人的愛校團結心與堅持正義公理的決心。校長指出，63年前，西元1954年，當時的高醫是第一所臺灣人創辦的大學，也是全台第一所私立醫學院校，創辦人杜聰明校長更是臺灣第一位醫學博士，秉持創辦人所提出的校訓「樂學至上、研究第一」的教學與研究兩大使命，計培育了四萬六千多位國內外醫界各領域的校友，35位醫療奉獻獎得主更是居全國之冠，屢屢被評選為臺灣最有社會貢獻的私立大學。校長期勉新鮮人調整好心態，迎接即將展開的高醫之旅，用一切所能想像的美好事物，填滿大學生涯，形塑學識、涵養與價值觀，以擁有高醫DNA—「一日高醫人，終生高醫人！」勉勵新生，祝福新生擁有充實豐富、自由快樂的大學生活。

接下來「106學年度社團嘉年華」於中午12時30分熱鬧登場，本次活動匯集全校各性質

社團聯合舉辦，有靜態社團擺攤展示及動態社團表演等活動，藉此讓初入高醫的大一新生們能實際了解各社團的特色、活動內容、社團傳統及社團運作的模式。同時讓新鮮人能充分的體驗到高醫社團的活力與多元性。對各社團而言，亦能藉此活動達到推廣社團、社團彼此交流及廣納新血的益處，以利延續社團傳承以及開拓社團新風貌，今年參與的學生非常熱絡，新舊生共約1,800名學生參與，使得今年的社團嘉年華熱鬧滾滾、氣象萬千。

最後由「106學年高醫書院相見歡及迎新共膳」壓軸，書院相見歡由各書院的書院導師及學習助理規劃小家迎新，迎新共膳晚宴於下午6時，由書院院長劉景寬校長、副院長王秀紅副校長與羅怡卿學務長等師長們開場，晚會首次與學生社團合作舉辦，其中包含熱門音樂社、民謠吉他社、熱舞社及合氣道社的社團表演，讓新鮮人能充分的體驗到高醫書院的熱情與活力。社團也透過演出達到宣傳效果，鼓勵學生參與社團活動。本次活動共約1,200名書院學生參與。學生回饋表示「雖然整天的活動有點累，但感覺很棒，社團表演也很精彩」。

對於每位高醫新鮮人來說，今天是學習之旅的啓航，也期望同學們都能找到自己的方向，擁抱自己的初衷，認真學習，相信會有充實、豐富又快樂的學習之旅。🎉



▲書院迎新